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Уважаемые выпускники!




Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Детская областная больница Калининградской области» привлекает учащихся 9 - 11 классов к обучению по программам среднего медицинского образования по специальностям: "Лечебное дело", "Сестринское дело". 



Федеральный образовательный стандарт по специальности «Сестринское дело» предусматривает 2 вида подготовки: базовую и углубленную. Они различаются по срокам обучения, а также по видам деятельности, к которым будет допущен успешно освоивший программу работник. На базе среднего общего образования («успешное окончание общеобразовательной школы») получение среднего медицинского займет 2 года 10 месяцев по базовой программе, и 3 года 10 месяцев по углубленной. Если имеется основное общее образование («9 классов общеобразовательной школы»), то получение среднего медицинского по базовой программе займет 3 года 10 месяцев, по углубленной – 4 года 10 месяцев. 

По результатам обучения Учреждение гарантирует трудоустройство  выпускников.

При обращении в Детскую областную больницу за гарантийным письмом, обучающиеся должны иметь с собой копию документа, удостоверяющего личность (лицевая сторона и страница с регистрацией по месту жительства), в случае несовершеннолетия кандидата, копию документа его законного представителя. Заверенную выписку из табеля успеваемости за последние 2 года обучения в образовательном учреждении среднего общего образования (средний балл за последние 2 года обучения не ниже 4).

С уважением, главный врач




А.М. Маляров
Для писем: 236000, Калининградская область, гор. Калининград, ул. Дм. Донского, дом 23
Телефон: 8/84012/93-70-13, е-mail:dobkadr@yandex.ru
